

建行德州分行

对公一户通助力企业结算业务发展

德州某果品批发市场有150家固定商户和450家流动商户,公司需要商户每日将营业款全部缴存至公司账户,确保销售资金快速回笼,同时还要明确知道每家商户缴存的具体资金情况。由于企业资金沉淀量大,企业希望能提高资金收益,对于沉淀的资金,进行理财、通知存款等风险较小的投资,促进资金的保值增

值,提高财务收益。根据企业需求,建行德州分行向该果品批发市场提供了对公一户通业务,通过一个单位人民币银行结算账户实现其名下活期、定期、通知、协定等不同性质、不同期限人民币存款分类管理的现金管理产品。

该产品特点:一是多级架构:支持二到三级的主、分账

户结构,更支持近十万个活期分立账户的开立;同时分账户开户手续较为简便,可以实现即开即用。二是分类收款:给每一个付款单位分配一个分账户,付款单位直接将回款资金转入分配的分账户,实现分类收款,精确定位。三是自动互转和专户理财:通过通知、定期分账户,以及约定转存的功能,实现同一账户下不同存

款期限结构的统筹管理。同时当期活期资金富余时,可以自动将资金转为通知存款;当活期账户资金不足时,又可以自动将通知账户资金转入活期账户,兼顾安全性、收益性、流动性、便捷性。四是定时归集:在分类收款的基础上,再实现资金的自动集中,既帮助客户实现分类收款,又能自动集中资金,统一使用。

五是多种配套:每个活期分账户可以与结算卡、POS以及ATM等服务渠道兼容,有效提升客户体验。

通过签约对公一户通,开立600个结算分账户,满足了企业分户核算的要求,在确保支付便利的同时,对资金沉淀部分取得灵活的增值收益,实现了资金的增值保值。

(杨文梅 季宁)

农行德州分行

庆“七一”专题党课 邀请专家释“法”



6月26日晚,农行德州分行举办庆七一专题党课,邀请德州市委党校教授陈义杰围绕《中国共产党廉

自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》,以《深入学习党章党规,提升政治素养和政策水平》为题,向全行全

体党员做解读报告。

陈教授的报告分为4个部分,分别是:以《党章》为镜,坚定理想信念和宗旨;认真学习《准则》,树立道德高线;领会把握《条例》,筑牢纪律底线;讲政治守规矩,提升政治素养和政策水平。

陈教授深入浅出的解读,使与会党员受益匪浅,大家认为,在这么一个特殊时期,聆听有关党规党纪的报告,能够进一步提高每个党员廉洁自律的自觉性,保障反腐倡廉建设的持续推进,促进农行业务稳健发展。

(宫玉河)

平原农商银行:铸魂固本 激发活力

一场特殊的党课“传承红色薪火,筑梦农商未来”主题教育活动在孟良崮战役、台儿庄大战纪念馆举行,平原农商银行组织的30多名党员先锋和优秀员工参加。6月25日,参加主题教育归来的农商银行张士府支行行长刘振深有感触地说:“站在先烈流血牺牲的土地上,追寻先辈足迹,缅怀革命先辈,使心灵得到了洗礼,党性得到了升华。”

平原农商银行组织的这次特殊党课,只是进行党员教育的一个缩影。利用多种形式对党员进行革命传统教育,是该行多年来坚持不懈的做法。一是讲授传统,激发动力。在党员主题教育活动中,请县市区党校讲师讲述革命传统,引导党员追忆过去党的光辉历程,坚定理想信念;开展“筑党魂,听党话”演讲比赛活动,坚守理想信仰;自编自演文艺节目,歌颂党的丰功伟绩;评选“模范党支部”、“优秀共产党员”,让广大党员从身边的典型中激发工作动力。二是触角延伸,铸魂固本。强化党建网络宣传,围绕党建工作和年度目标任务,农商银行创建党建微信平台,定期推出党建微信,力促工作落实;坚持理论引

导,搞好网上与网下互动、内网与外网的互联,推进党员主题教育在内容上、形式上全方位创新,把教育触角延伸到工作中、延伸到每个党员心中。三是规范党课,质量考评。坚持党委(党支部)书记上党课制度,规范授课内容,使党课制度得到较好的落实。对落实党课制度不力的党支部进行通报,并要求限期整改,促进了基层党支部建设和各项组织制度的较好落实,党员的精神面貌发生了可喜变化。同时,建立完善检查考评制度,不定时对党课教育情况进行检查。四是示范引领,学做合一。每年“七一”前,组织党员开展入党宣誓,重温入党誓词,使党委班子战斗堡垒作用和党员先锋模范作用得到激励。党委书记、董事长陈海带领党委班子成员,深入基层调查研究,抓班子带队伍,抓清收不良贷款,走访小微企业、农民专业合作社,为他们排忧解难,全行10个部室20多名干部,到基层24个支行具体帮抓,服务质量不断提高,2个支行支部被评为先进党支部,10名优秀共产党员受到上级表彰奖励。

(张国水 王志)

德州农商银行大刘庄支行

开展“智e购”商城现场推介活动

近日,德州农商银行大刘庄支行开展“智e购”商城现场推介活动,与社区大型超市合作,借助其周年庆活动平台,吸引优质商户入驻“智e购”商城,结合抢购活动,让社区居民体验“智e购”商城,进一步稳固客户资源,活动开展当天签约商家1户,有意向入住商户3户,体验商城购物客户6户,拓展理财客户3户,理财资金100余万元。(李德洋)



陵城农商银行

监控中心改造顺利完成

近日,陵城农商银行精心组织,加大安防资金投入,对监控中心进行升级改造,在原监控中心10台液晶电视基础上,增设4台55寸液晶电视

和4台监控主机,81路监控,监控画面全部上墙,画面清晰度有了质的提高,实现了对网点和重点区域的全天候无缝化监控。(马澄)

中国银行德州分行举办“颂歌献给党·同铸中行梦”

庆祝建党96周年诗歌朗诵比赛

为纪念建党96周年,激发全行干部员工爱党爱国爱行的热情,进一步鼓舞人心、凝聚力量,6月25日,德州分行组织筹划“颂歌献给党·同铸中行梦”为主题的庆祝建党96周年诗歌朗诵比赛。分行开发区支行党支部、新湖支行党支部、齐河支行党支部等11家党支部获得奖项。

来自全辖31个党支部近300余名党员群众参与到此

支部利用班后业余时间积极筹备,党员群众积极参与,克服白天工作繁重等诸多困难,谱写了一曲德州分行党员群众攻坚克难、展现作为的新赞歌。

活动现场,各党支部党员群众精神饱满,满怀深情,字句铿锵,将德州分行党员群众爱党爱国、爱行敬业的家国情怀展现得淋漓尽致。开发区支行党支部将对党的热爱与支行员工日常工作生

活结合起来,在点滴的小事中展现中行员工无私奉献、投身改革浪潮的坚定信心和不屈意志,既体现蓬勃的家国情怀,又使人感动不已,赢得了全场观众一阵又一阵的掌声;新湖支行4位年轻的女党员为大家奉上了《美丽的格桑梅朵》配乐诗朗诵,把独白、演绎编排在一起,时而舒缓、时而喜悦、时而紧张、时而感动,把大家带向了建国初期发生在青藏高原上女兵

运输队里的那一段峥嵘岁月,在场观众无不动容落泪;乐陵支行党支部与党建共建单位泰山集团党支部共同奏响《七月的天空》,见证了分行党建共建工作的成果,更是密切了分行与共建单位合作关系……一首首的赞歌,体现了分行员工对党、对国、对中行的无限热爱,展现了中行员工拼搏进取、勇立潮头的激情与豪迈,表达了中行员工对党的赤子之心和永

远跟党走的坚定信念。

七一前夕,德州分行党委紧跟省行党委党建工作年工作部署,围绕“党建引领”工作中心,还开展了与德州银监局党建共建主题党日活动,使党建工作有内容、有抓手、有声、有色、有形,不断拓宽党建参与面,将“三个融入”工作要求贯穿始终,持续推进“用最好党建引领最好银行建设”目标实现。

(杨国颂)